
Топ  християнських  шкіл  в
Україні
Шкільний дзвінок, гамір та сміх у коридорах, уроки та перерви.
Пропоную сьогодні зазирнути за лаштунки християнської школи
“Академія мудрості”

Знайомтеся — це учні третього класу. Вони слухають учителя,
який  розповідає  про  рослини,  які  вирощують  люди.  Це  урок
природознавства. А три роки тому саме ці дітки стали першими
учнями християнської школи “Академія мудрості” в місті Буча
під Києвом.

Ірина  Стешиц  —  директор  приватного  навчально-виховного
комплексу  “Академія  мудрості”:  “У  2015-16  році  у  нас  був
тільки один перший клас, у якому було спочатку тільки вісім
учнів, а на кінець [навчального року] вже п’ятнадцять”.

Зараз  у  школі  навчається  близько  ста  тридцяти  дітей.  А
педагогічний  колектив  нараховує  двадцять  чотирьох  учителів.
Матвій навчається у третьому класі. Хлопчик розповідає, що
дуже любить уроки фізкультури та англійської мови. А ще йому
подобаються його однокласники, серед яких він знайшов багатьох
друзів.

Матвій Анохін – учень третього класу: “Мого класного керівника
звуть Інна Русланівна. Вона дуже весела і дуже гарно розказує
нам уроки”.

Перевагою школи педколектив і батьки учнів називають освіту,
засновану  на  християнських  цінностях.  Учителі  не  тільки
намагаються  дати  дітям  знання  згідно  із  затвердженою
Міністерством освіти програми. Другим стратегічним завданням
школи  є  виховання  дітей  як  моральних  особистостей,  які
розглядають добродійство як свою життєву позицію.

Марія Бокова — заступник директора з виховної роботи: “Ми

https://info.adventist.ua/top-hrystyyanskyh/
https://info.adventist.ua/top-hrystyyanskyh/


хочемо  показувати  якомога  більше  дітям  знання  про  наш
оточуючий  світ  і  відкривати  Творця”.

Невеликі класи, особливо в середній школі, вчителі та учні
вважають перевагою, адже педагог може попрацювати особисто з
кожним  і  діти  отримують  більше  індивідуального  часу  з
учителем.  Семикласниця  Марійка  згадує,  що  коли  почала
навчатись  у  цій  школі,  відчула  любов  і  турботу.

Марія Покотило — учениця сьомого класу: “Мені дуже подобаються
вчителі й як вони викладають. Мені подобається, що тут мало
дітей, і вчитель може приділити всім дітям багато своєї уваги.
Діти дуже привітні. Коли я прийшла, вони мені одразу сказали:
давай дружити”.

Приватному навчально-виховному комплексу — три роки. Колектив
закладу  активно  планує  майбутній  розвиток  школи.  Хочуть
зробити  цікавішим  дозвілля  дітей,  організовувати  багато
виховних заходів, екскурсій, поїздок.

Марія Бокова — заступник директора з виховної роботи: “Наша
школа дуже хоче відповідати стандартам тієї нової школи, про
яку так багато говорять в Україні. Це школа, яка не просто
вчить знанням певним з  різних предметів. Це школа, яка готує
дітей до справжнього дорослого життя”.

Головний недолік навчального закладу — відсутність власного
приміщення. Тому викладачі і діти мріють про будівлю, яка б
могла задовольняти всі потреби. Бо зараз змушені орендувати
навчальні аудиторії. Діток до школи приходить усе більше, їм
потрібні нові кабінети, де б вони могли осягати секрети нашого
світу.

Ірина  Стешиц  —  директор  приватного  навчально-виховного
комплексу “Академія мудрості”: “Ми мріємо мати свої кабінети з
кожного предмету. Мріємо, що у нас буде велика актова зала, де
ми зможемо проводити великі свята, де ми зможемо запрошувати
багато людей і щоб самі учні – вони розвивалися”.



Інна Сокольська, Костянтин Анікеєв, Віктор Кармазенюк,
Київщина, “Вісті надії”


